
 

Рішення 

МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ,  

ПРИСВЯЧЕНОЇ 65-РІЧЧЮ ЕКОНОМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ  

«СОЦІАЛЬНО-ЕКОЛОГІЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ: 

ОБЛІКОВЕ ВІДОБРАЖЕННЯ ТА АНАЛІТИЧНО-ПРОГНОЗНА 

ОЦІНКА» 

 

ЗАСНОВНИК КОНФЕРЕНЦІЇ 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

Економічний факультет 

Кафедра статистики та економічного аналізу 

Кафедра бухгалтерського обліку і аудиту 

 

16 червня 2016 року в Національному університеті біоресурсів  і 

природокористування  на базі кафедри статистики та економічного аналізу та 

кафедри бухгалтерського обліку і аудиту була проведена міжнародна науково-

практична інтернет-конференція присвячена 65-річчю економічного факультету 

«Соціально-екологічна відповідальність бізнесу: облікове відображення та 

аналітично-прогнозна оцінка». 

 

В конференції прийняли участь 39 учасників. 

 

В доповідях було розглянуто питання: 

1. Обліково-інформаційного забезпечення управління соціально-

екологічною відповідальністю бізнесу; 

2. Аналітичної оцінки соціально-екологічної відповідальності бізнесу; 

3. Економетричного моделювання прогнозування підвищення соціально-

екологічної відповідальності бізнесу. 

 

За результатами конференції ухвалено: 

1. Активізувати роботу з вирішення проблем соціально-екологічної 

відповідальності бізнесу, форм її прояву у сільськогосподарських 

підприємствах, з врахуванням їх національної специфіки, удосконалити  

обліково-інформаційне забезпечення, аналітичну оцінку та 

економетричне моделювання соціально-екологічної відповідальності 

бізнесу. Оцінити соціально-екологічну відповідальність як інструмент 

управління підприємством. 

2. Відзначити суттєві досягнення НПП, аспірантів та наукових 

співробітників НУБіП  України, інших ВНЗ, а також представників 

закордонних організацій у вирішенні сучасних проблем соціально-



екологічної відповідальності бізнесу з точки зору облікового та 

аналітично-прогнозного відображення.  

3. Посилити  роботу  щодо підготовки НПП,  аспірантів  та  наукових 

співробітників за умов проведення наукових конференцій, розширення 

зв’язків з міжнародними  науково-виробничими  об’єднаннями,  участі  в 

міжнародних грантах тощо. 

 

 

 

 

 

Заступник голови оргкомітету,  

д.е.н., професор, директор НДІ економіки  

та менеджменту              М. П. Талавиря 

 
Член оргкомітету, д.е.н., професор,  

завідувач кафедри статистики  

та економічного аналізу       В. К. Савчук 

 

Член оргкомітету, д.е.н., професор,  

завідувач кафедри бухгалтерського  

обліку і аудиту        Є. В. Калюга 

 

Секретар оргкомітету, к.е.н., асистент  

кафедри статистики та економічного аналізу   Л. Р. Воляк 


